

Министерство здравоохранения Республики Беларусь

Листок-вкладыш
(информация для пациента)

МАКЛЕЙИ ЛИСТЬЯ
Macleayae folium



МНН. Отсутствует.

Регистрационный номер _____

Общая характеристика. Смесь кусочков листовых пластинок и черешков различной формы, проходящих сквозь сито (2000). Цвет от коричневато-зеленого до коричневато-желтого или серовато-зеленого цвета. Запах слабый.

Состав. Маклейи листья, порошок крупный.

Форма выпуска. Порошок крупный 1,5 г в фильтр-пакетах №20 в пачке.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие средства, применяемые в дерматологии.

Фармакологические свойства. Средство растительного происхождения. Основными биологически активными веществами листьев маклейи являются изохинолиновые алкалоиды (главным образом, сангвинарин и хелеритрин). По результатам экспериментальных доклинических исследований данные вещества обладают широким спектром антимикробной активности (грамположительные, грамотрицательные бактерии, грибы), а также антихолинэстеразным действием.

Показания к применению. Наружно в стоматологии, отоларингологии, хирургии, гинекологии и дерматологии в качестве лечебно-профилактического средства при поражениях кожи и слизистых оболочек, вызванных дрожжеподобными грибами и смешанной флорой. В комплексной терапии острых и хронических гнойно-воспалительных заболеваний, при длительно незаживающих инфицированных язвах и ранах.

Противопоказания. Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата, беременность, период лактации. Детский возраст до 18 лет, грибковые поражения с явлениями экзематизации, заболевания печени и/или почек с нарушением функции.

Способ применения и дозировка. 2 фильтр-пакета помещают в стеклянную или эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипятка, закрывают крышкой и настаивают 15 мин. Фильтр-пакеты отжимают, объем полученного водного извлечения доводят кипяченой водой до 200 мл.

Водное извлечение используют для промываний, примочек, аппликаций.

Перед применением водное извлечение рекомендуется взбалтывать. Водное извлечение использовать свежеприготовленным.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Применение у детей. Применение у детей до 18 лет противопоказано.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции, ощущение жжения. В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка. При наружном применении информация о случаях передозировки отсутствует. В случае приема внутрь в высоких дозах симптомы интоксикации включают жажду, головокружение, тошноту, рвоту, онемение конечностей, общую слабость, в тяжелых случаях возможны психические расстройства, нарушения ритма сердца.

При случайном приеме внутрь необходимо немедленно обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОм ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Не изучалось.

Применение во время беременности и кормления грудью. В связи с отсутствием данных о безопасности применять во время беременности и лактации противопоказано.

Меры предосторожности. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Лечение проводят под контролем врача. Если во время применения лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Влияние на способность управления автомобилем и работу с движущимися механизмами. Информация отсутствует.

Условия и срок хранения. Хранить в защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °С до 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте. Водное извлечение использовать свежеприготовленным.

Срок годности. 2 года. Не использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска. Без рецепта врача.

Упаковка. По 1,5 г в фильтр-пакетах бумажных №20 в пачке картонной. Предусмотрено вложение листка-вкладыша в пачку.

Производитель. ООО «Калина».

Адрес. Республика Беларусь
211019 Витебская обл.,
Оршанский район, д. Пищалово
Тел. (0216) 54-81-68